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Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
 2023. szeptember havi munkájáról 

 

Önkormányzatunk Képviselő-testülete munkarendje szerint szeptember hónapban ülésezett.  
Az 1.napirendi pont keretében az Idősek Klubja vezetője – Rosenthal Péterné – számolt be szakmai 
munkájáról.  
 Az intézményvezető elmondta, hogy igyekeznek színes, változatos programokat kitalálni az időseknek, 
akik nagyon szeretik a kreatívkodást, kézműves foglalkozásokat, a felolvasásokat. Nagy érdeklődés fogadta 
az online kirándulásokat, amikor is a gondozónő internetes program segítségével egy nagy kivetítőn           
különböző országokba, szigetekre kalauzolja az időseket. Azt is hangsúlyozta, hogy sajnos nehéz új tagokat 
bevonni a klubéletbe, a településen élő idősek még viszonylag aktívak, hivatkoznak a család körüli             
segítségnyújtásra, ház körüli teendőkre, de minden igyekezetükkel azon vannak, hogy növeljék a bentlakók 
számát. 
 

Képviselői kérdésekre válaszolva elmondta, hogy a közeljövőben változás várható a dolgozói létszámban,  
tekintve, hogy egy dolgozó nyugállományba vonul, egy dolgozó pedig költözés miatt távozik az                 
intézményből.   
Butta László polgármester úr a napirendhez kapcsolódóan elmondta, hogy 2023. október 13-án kerül        
megrendezésre az Idősek Napja a Borfaluban. Továbbá tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a       
rezsiköltségek csökkentése érdekében október végén, november elejétől – a téli időszakban - a tavalyi évhez 
hasonlóan az Idősek Klubja a Borfaluba költözik. Megköszönte intézményvezető asszonynak és az ott       
dolgozóknak a lelkiismeretes munkáját, hangsúlyozva, hogy az idősek gondozása a mindennapokban nem 
könnyű feladat.   
 

Perge Géza képviselő úr ismertette a Szociális, Oktatási, Kulturális és Sportbizottság döntését, mely szerint a 
bizottság megtárgyalta, majd elfogadta a beszámolót. 
A Képviselő-testület ezek után a beszámolót egyhangúlag elfogadta.  
 

A 2. napirendi pont keretében a képviselő-testület ismét intézményi beszámolót tárgyalt, a Kikelet  
Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde, Konyha és Étkezde 2022/2023-as nevelési évről szóló beszámolót, 
valamint a 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó munkatervet. 
 
 Kissné Dudás Gabriella intézményvezető asszony képviselői kérdésekre elmondta, hogy nagyon jó a 
kapcsolat a szülői szervezettel, akik aktívak, közreműködőek. Elmondta, hogy az alakuló ülésen úgy            
határoztak, hogy az óvodai nevelési évben – az elmúlt évhez hasonlóan -, a sütivásárt és a bált is megtartanák, 
mivel mindkét rendezvény sikeres volt.   
Az intézménybe járó gyermekek nagy része tarcali lakos, de vannak körzeten kívüli óvodásaik is. Tájékoztatta 
a testületet, hogy tudomása szerint 4 óvodáskorú helyi lakos jár más településen óvodába, ők is az okból, 
hogy ott a testvérek is más településen járnak iskolába.  
 
 Butta László polgármester úr az előterjesztéshez kapcsolódóan fontosnak tartotta kiemelni, hogy a konyha is 
az intézmény része, köszönetét fejezte ki mind az óvoda, bölcsőde és konyha dolgozóinak a lelkiismeretes 
munkájukért.  
Keller Györgyné élelmezésvezető elmondta, nincs könnyű dolguk, hiszen több korcsoportra főznek a          
bölcsődéskorú gyermekektől az óvodásokon, iskolásokon át egészen az időskorúakig. Hangsúlyozta, hogy 
igyekeznek úgy összeállítani az étlapot, hogy változatos ételeket tudjanak az étkezésben részesülőknek       
biztosítani.  
 
A képviselő-testület a beszámolót és munkatervet egyhangúlag elfogadta.  
 

A 3.napirend keretében a képviselő-testület a szociális célú tűzifa-támogatásról szóló rendelet elfogadásáról 
döntött. A szociális célú tűzifa támogatási kérelmek benyújtására október 1-től október 31. napjáig van      
lehetőség.  
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A 4. és 5.  napirendi pontban a képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetésének                 
módosításáról szóló rendeletet, valamint az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót       
tárgyalta. A képviselők megelégedettséggel állapították meg, hogy az önkormányzat anyagi helyzete stabil, 
így a rendelet-módosítást, és a tájékoztatót egyhangúlag elfogadták.  
 
A 6. napirendi pont tárgyalásakor Butta László polgármester úr tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az              
önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan élni kíván a rendkívüli települési támogatás benyújtásának       
lehetőségével. Elsősorban intézményfenntartáshoz kapcsolódó rezsiköltségek kifizetéséhez és iparűzési adó 
túlfizetés miatti visszafizetésnek    enyhítésére igényelné az önkormányzat támogatását. A képviselő-testület 
ezek után egyhangúlag úgy döntött, hogy Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló törvény 
alapján az „önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcím tekintetében - vissza nem térítendő - támogatási 
igényt nyújt be a Belügyminisztérium és Pénzügyminisztérium által kiírt pályázati felhívásra.   
 
A 7. napirendi pontban Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyző asszony tájékoztatta a képviselő-testületet, 
hogy a  Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 2023. évben is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozására a pályázati felhívásait.  
A korábbi évekhez hasonlóan a már felsőoktatási tanulmányokat folytató hallgatók az „A” típusú és a leendő 
felsőoktatási tanulmányokat folytatók számára a „B” típusú ösztöndíj felhívásra jelentkezhetnek, amennyiben 
a hátrányos helyzet, szociális rászorultság esetükben megállapítható. A támogatás 3 szintű, a települési        
önkormányzat, a vármegyei önkormányzat és a Minisztérium által biztosított összegből áll. A pályázatok    
benyújtásának határideje 2023. november 3.  
Az előterjesztést mindkét bizottság megtárgyalta, azzal egyetértett, majd a képviselő-testület egyhangúlag a 
határozati javaslatot elfogadta.  
 
A 8. Napirendi pontban polgármester úr a két ülés közötti időszakban végzett legfontosabb eseményekről és 
a tett  intézkedésekről tájékoztatta a Képviselő-testületet.  
 
Az indítványok, javaslatok napirend keretében polgármester úr javaslatára a képviselő-testület értékesítésre 
jelölte ki az önkormányzat tulajdonában lévő 22/39. hrsz-ú beépítetlen, n244 m2 nagyságú  területet.  
 
A képviselői bejelentések, javaslatok között:  
 

Szabó József Gábor képviselő úr véleményt fogalmazott meg arra vonatkozóan, hogy szükséges lenne   
közösségteremtő ereje miatt a településen ismét bál megtartására. Amíg Művelődési Ház még nem 
lesz erre alkalmas a báli szezonban, akkor véleménye szerint a Borfaluban kellene majd bált tartani.  
 

Varga Lajos képviselő úr jelzést tett arra vonatkozóan, hogy a település játszóterén egyes játékelemek már          
elavultak, cserére szorulnak. Majd hozzászólásában kifejtette, hogy a kerékpárút kivitelezése kapcsán 
a      sportpálya felé egyes helyeken aggályos a csapadékvízelvezetés.  
 

Palásthy Katalin képviselőasszony javasolta, hogy a soron következő testületi ülésre a Norvex Kft.       
képviselője, a Borutca kivitelező cégnek a vezetője kapjon meghívást és adjon egy részletes tájékozta-
tást a beruházás alakulásáról.  
 
 

Polgármester úr válaszában elmondta:  
 

Természetesen egyetért a felvetéssel a bállal kapcsolatban, de az Idősek Klubja téli időszakra                
átköltöztetése miatt a Borfalut ki kellene a rendezvényre pakolni, ezt egyelőre nehezen lehet          
megoldani.  

 
A játszótérrel kapcsolatban emlékeztette a képviselő-testületet, hogy van egy konzorciumi megállapodás               

Mezőzombor településsel és ezen belül bruttó 10 millió forintból lehetőség van néhány játékelem    
felújítására. Várja majd a képviselők javaslatait arra vonatkozóan, hogy milyen anyagból legyenek 
majd a cserélt játékok és esetleg még egy új játékelem kerülhet a játszótérre, de figyelni kell arra, 
hogy maradjon zöld felület.  

 
A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu)    
megtekinthetők.   

http://www.tarcal.hu
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Népdalkör Tagfelvéte l !  

Kedves Hölgyeim és Uraim! 
A már öt éve sikeresen működő népdalkörbe szeretettel várjuk mindazok jelentkezését akik szeretnek énekel-
ni, közösségbe tartozni, kirándulni! Egy szeretettel teli közösségbe tartozni mindig jóérzés!  Szükségünk van 

lelkes, énekelni, csapatba vágyó hölgyekre és urakra akik bővítik a  
TARCALI HAGYOMÁNYŐRZŐ NÉPDALKÖRT! Jelentkezzenek, ne habozzanak a saját örömükre tenni!  

Csak egyszerűen jönni kell kilépve a szürke hétköznapokból, ünneppé tenni minden percet!  
 Próbáinkat minden hétfőn a kézműves műhelyben tartjuk 16:00—18:00-ig a Borfaluban.   

Jelentkezni a Borfaluban illetve a 30/6261977-es telefonszámon lehet! Györgyné Újvári Marika vezető  

“Énidő” Az önmagadra fordított idő Gerincjóga foglalkozás Tarcalon  

Helye: Borfalu, Időpont: Hétfő 17:00 Hogy miért gyere közénk? 

- Ha gerincsérved van - csípő panaszod  - nyaki problémáid? Sérülésből nem v. nehezen gyógyulsz 
              - Javítja a testtartást, növeli az izületi hajlékonyságot 
              - Erősíti a testtudatot, a fizikai pszichikai teherbírást 
              - Javítja a keringést, segíti az emésztést, Erősíti, lazítja, nyújtja az izomzatot 
              - Vitalizál, növeli a magabiztosságot, Javítja az általános közérzetet 

Minden érdeklődőt szeretettel várok: Cziba Magdolna jógaoktató 203784291 

 

OKTÓBERI HÍREK AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBÓL 
 

A tanévkezdés után október 11-én tanulóink élményekben gazdag kiránduláson vehettek részt Aggtelek –  
Jósvafő – Edelény útvonalon. Az utazás költségeit a „Tegyünk Együtt! Alapítvány támogatta. 
A 8. osztályosok a középiskolák által szervezett nyílt napokon ismerkednek leendő iskoláikkal.  
Bízunk a sikeres iskolaválasztásban! A Lázár Ervin Program keretében budapesti utazáson vehettek részt, az 
Operaház művészei szórakoztatták őket október 19-én. 
Az október a 8. osztályosok hónapja volt, ugyanis az ünnepi megemlékezés is a feladataik közé tartozott.   
Igazán szép, igényesen előadott műsorral lepték meg iskolatársaikat.  
Elkezdődött az óvoda – iskola átmenetet segítő munkacsoport közös tevékenysége, mely a 2023/24-es         
nevelési évre/tanévre tervez érdekes, iskolára hangoló programokat. 

Bártfainé Varga Györgyi igazgató  
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IDŐSEK NAPJA 2023 
 

2023-ban is megrendezésre került Tarcalon az Idősek napja. Otthonában köszöntötte a település legidősebb 
férfi és hölgy tagját Piacskó Józsefet és Dózsa Sándornét Butta László polgármester és Rosenthal Péterné  
Idősek Klubja vezetője. Délután közel 130 fő gyűlt össze az ünnepségre ahol külön köszöntötték a legidősebb 
házaspárokat és a legidősebb megjelent hölgyet és urat. A szépkorúaknak vidám műsorral kedveskedtek a  
Kikelet Napköziotthonos Óvoda gyermekei, a Tarcali Hagyományőrző Népdalkör tagjai és az Idősek       
Klubjába járó hölgyek. Végezetül Bokor János országos hírű nótaénekes teremtett jó hangulatot.  
Ezúton szeretnénk megköszönni a tombola tárgyak felajánlóinak támogatását!  
Kívánunk Tarcal minden idős korú lakójának jó egészséget és hosszú életet!  
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KÖNYVBEMUTATÓ—ÍIÓ/OLVASÓ TALÁLKOZÓ  
 
Csontos László író könyvbemutatóját tartottuk meg 2023. október 11-én szerdán a 6 Puttonyos Borfaluban. 
Hőseink az étlapoN címet viseli az a könyv amiben a reformkor szülöttei szerepelnek. Ezek a hősök mind ha-
sonlítanak abban, hogy tiszteletből elneveztek róluk ételeket.  
A könyv létrejöttéről és szerkezetéről hallhattunk érdekes előadást Csontos Lászlótól. Varjú Imre séf elmond-
ta, hogy hogyan kutatták fel a recepteket és miként valósult meg a reformkori menüsor. Végül Varkoly Ádám 
borász elmondta, hogy milyen szempontok alapján választotta ki a borokat az ételekhez. 
A könyv egyben történelmi könyv és szakácskönyv is. Aki szeretne jókat főzni a könyvből megteheti ugyanis 
a könyv az internetről is letölthető Ebook formátumban www.monimarkt.hu webshop oldaláról.                     
Jó szórakozást és jó étvágyat mindenkinek!  

 

90 éves születésnap Tarcalon 
 

Otthonában köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Butta László polgármester úr és Rosenthal Péterné   
idősek klubja vezetője Sápi Ferencné Piroska nénit. Piroska néni mosolygósan fogadta a köszöntést és       
boldogan meséltek párjával a családról, 
négy gyermekéről, és a kilenc unokáról. 
Előkerültek a fényképek és a jelenlévők jót 
beszélgettek. Piroska nénit sokan ismerik 
hiszen a bölcsődében dolgozott 36 évig és 
nagyon szerette a gyerekeket. 
Kívánunk a házaspárnak jó egészséget és 
minden jót nekik!  

Gyermekei körében 

www.monimarkt.hu
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Aradi Csúcsfutás 
 

Lezajlott az Aradi Vértanúk Csúcsfutás 2023. október 7-én szombaton Tarcalon. A táv 5km a tarcali Hősi Emlékműtől a tokaji TV 
toronyig 400m szintemelkedéssel. Köszönjük mindenkinek a részvételt és támogatást!  

 

EMLÉKEZTÜNK A 13 ARADI VÉRTANÚRA 
 

Méltó megemlékezés volt Tarcal szívében a Hősi Emlékműnél október 6-án 10:00-kor. Butta László polgármester úr meg-

emlékező gondolataiban kitért az első felelős kormány miniszterelnökére, ugyanis Batthyány Lajost ugyanezen a napon 

Pesten az esti órákban, az Újépület zárt udvarán állították kivégzőosztag elé, majd a ferencesek belvárosi templomában 

helyezték végső nyugalomra. A Klapka György Általános Iskola 5. osztályos diákjai megható műsorral emlékeztek mártír-

jainkra majd a Tarcali Hagyományőrző Népdalkör szép dalai következtek. Végül koszorúzással zárult a megemlékezés. 

Köszönjük mindenkinek a segítséget és részvételt! 

 

TARCALI SZŐLŐ IS KERÜLT A POLGÁRMESTEREK LEENDŐ BORÁBA 
 

Tokajban a szüreti felvonulás után kezdetét vette a színpadon a szőlőösszeadási ceremónia. A 27 település polgármestere elfoglalta 
helyét a színpadon. Posta György Tokaj polgármestere tartotta meg köszöntőjét, amelyben elmondta, hogy ez a példaértékű össze-
fogás, amit itt láthatnak nagyon régre nyúlik vissza. A hagyomány részeként megkötözték Dr. Koncz Zsófia, miniszter helyettes 
országgyűlési képviselőt, ezzel szerencsét  biztosítva neki a jövőben is. A beszédek után megkezdődött a szőlők összeöntése, ami 
2001-óta fontos hagyomány és amelyből azóta minden évben elkészítik a polgármesterek borát. A polgármesterek a  hordóhoz lép-
ve beleöntötték a magukkal hozott szőlőt és aszú szemeket, amelyhez idén először jelképesen Hajdúszoboszló is hozzáadta saját 
hozományát is. Az összeöntött szőlőt Kertész Ferenc, római     katolikus plébános úr áldotta meg. Rábai László, a Grand Tokaj Zrt. 
vezérigazgatója átvette a szőlőt.  
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Halálesetek:  
Matula Ferencné (sz: Tarcali Elvira, 1967) 3915 Tarcal Fő utca 19. sz. alatti lakos elhunyt 2023.09.21-én,  
Kovács György (sz: 1934) 3915 Tarcal Móricz Zs. u. 13. sz. alatti lakos elhunyt 2023. szeptember 30-án. 
              Részvétünk a családoknak! 
   Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetők 

Házasságkötések:  
 Hornyák Dávid és Takács Andrea tarcali lakosok 2023. szeptember 09-én, 
 Kalicz Ákos és Andrássy Rebeka budapesti lakosok 2023. szeptember 14-én, 
 Sárosi László és Török Viola budapesti lakosok 2023. szeptember 16-án, 
 Rátkai Róbert és Sándor Orsolya Anna budapesti lakosok 2023. szeptember 23-án, 
 Bellus Norbert és Petrus Kitti nyíregyházi lakosok 2023. szeptember 23-án 

                                                            kötöttek házasságot településünkön.                 Gratulálunk! 

 

Megemlékezés 
 

Tarcal kö zsé g Ö nkörma nyzata 2023. öktö bér 20-a n az 56’-ös ésémé nyék 67. é vfördulö ja nak tisztélété ré 
tartötta u nnépi mégémlé kézé sé t a 6 Puttönyös Börfaluban. 
Butta La szlö  pölga rméstér u r kö szö ntö tté a mégjéléntékét. Elmöndta, högy ézén a napön ném csak az 
öktö bér 23-ai tö rté né sékré émlé kézu nk, haném ugyanakkör 1989-bén ékkör kia ltötta k ki a Magyar   
Kö zta rsasa göt. Majd égy pérc né ma csénddél émlé kéztu nk az a ldözatökra. Ezt kö vétö én Dr. Köncz Zsö fia 
minisztérhélyéttés, örsza ggyu lé si ké pvisélö  möndta él u nnépi göndölatait. Félidé zté a némzéti szuvéré-
nita sé rt harcölö k cé lja t, akik é létu két a ldözta k az élnyömö  hatalmak élléni féllé pé sé rt. Elmésé lté Tarcal 
tö rté nété t a szabadsa gharc idéjé alatt, aminék fö széréplö jé a 21 é vés Kérészté nyi Jö zséf völt.  
Az u nnépi mu sörban kö zrému kö dö tt a Tarcali Hagyöma nyö rzö  Né pdalkö r é s a Kisva rdai Fé rfidala rda, 
akik félémélö  hazafias dalökat adtak élö .  
Vé gu l az ö nkörma nyzat, az inté zmé nyék é s a tö rté nélmi égyha zak ké pvisélö i köszöru kat hélyézték él a 
Hö si Emlé kmu né l. 

(fotók: Orosz Péter)    Kö szö nju k mindénkinék, aki éljö tt, högy égyu tt u nnépélju nk! 
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata Szerkesztőség: 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008 

Főszerkesztő: Györgyné Újvári Mária Szerkesztő: Peremiczki Ilona  
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2023. november 27 (hétfő) 12:00 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 
ELMŰ hibabejelentő:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 

  

Közérdekű telefonszámok 
Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324   

Háziorvos: Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 
Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001,   Gyógyszertár: +36 47/380-144      Védőnői szolgálat: 06-47/659-417.  

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 
Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

Boldogság — Egyensúly — Aktivitás 
Kedves Tarcali Lakosok! 

 

Novembertől megújult formában      
várom a kedves  

Vendégeimet az alábbi                       
szolgáltatásokkal: NYIROKMASSZÁZS, 

TELJES TEST MASSZÁZS,                
HÁTMASSZÁZS, NYAK-VÁLLÖV 

MASSZÁZS, TALPMASSZÁZS, REIKI 
KEZELÉS CSAKRATISZTÍTÁSSAL 

DIAPOZITÍV STRESSZOLDÁS,    
EGYÉNI SZAKRÁLIS NŐI JÓGA ÓRA, 

NUMEROLÓGIAI ELEMZÉS 
A FENTI KEZELÉSEKRE BÉRLET ÉS 

AJÁNDÉKKÁRTYA IS ELÉRHETŐ! 
 

Időpont egyeztetés: 06-70/232-2491 
 

Tarcal, Könyves Kálmán utca 26. 
Az aktivitás az egészség és a boldogság 

kulcsa!  

VÉRADÁS!  
Véradásra hívunk minden segítő 

embert!  
Időpont:  2023. november 15. 

15:00-17:30  
Véradás helye:  Tarcal 6 Putto-

nyos Borfalu  Rákóczi út 4.   Kedves Tarcaliak!  
 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Idősek Klubja  
2023. október 22-től ideiglenesen a  

6 Puttonyos Borfaluban működik 2024 tavaszáig. 
Telefonszám: 06-20-316-83-81 

Rosenthal Péterné intézményvezető 

A SZÍNHÁZI ELŐADÁS      
MEGTEKINTÉSE INGYENES DE 
REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT! 
Bejelentkezés a 06 20 218 3308-as 

telefonszámon 
Illetve a  tarcaliborfalu@gmail.com 

emailen. 

tel:+36%2047%20352%20322

